
1. Meu filho gosta da escola dele. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

2. A minha escola tem claras regras e expectativas para o comportamento. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

3. As regras são aplicadas de forma coerente e justa nesta escola. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

4. Esta escola tem um excelente ambiente de aprendizagem. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

5. As crianças aprendem a pensar de forma independente nesta escola. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

6. Os alunos desta escola são bem-comportados. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%
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7. Meu filho tem um senso de orgulho e realização nesta escola. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

8. A escola do meu filho é limpa e bem conservada. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

9. Meu filho tem amigos nesta escola. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

10. Eu me sinto bem-vindo(a) nesta escola Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

11.
A escola do meu filho oferece oportunidades suficientes para o meu filho explorar seus
pontos fortes e interesses. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

12. Estou satisfeito(a) com a tecnologia e outros recursos de ensino disponíveis ao meu filho. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%
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13. Meu filho é estimulado a satisfazer elevadas expectativas nesta escola. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

14.
Os alunos nesta escola mostram cortesia e respeito para com os professores e
funcionários. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

15. Meu filho anda de ônibus escolar. Total Responses Percent of Total
a. Sim 0 0.00%
b. Não 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

16. Se não, por que não? Total Responses Percent of Total
a. Meu filho anda a pé 0 0.00%
b. Eu os levo de carro 0 0.00%
c. Estou preocupado com a segurança no ônibus escolar 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

17. Eu tenho orgulho de fazer parte da comunidade desta escola. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

18. Esta escola me oferece muitas maneiras de me envolver com a educação do meu filho. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%
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19. Esta escola é sensível a questões relacionadas à raça/etnia. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

20. Esta escola é sensível a questões relacionadas ao gênero. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

21. Esta escola é sensível a questões relacionadas à identidade/orientação sexual. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

22. Esta escola é sensível a questões relacionadas a deficiências. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

23. Esta escola é sensível a questões relacionadas à condição socioeconômica. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

24. Esta escola é sensível às questões relacionadas com a diversidade cultural. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%
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25. Meu filho foi insultado, provocado, zombado ou excluído na escola. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

26. Em caso afirmativo, você ou o seu filho relataram isso? Total Responses Percent of Total
a. Sim, e fiquei satisfeito com os resultados 0 0.00%
b. Sim, mas não fiquei satisfeito(a) 0 0.00%
c. Não, eu não relatei isso 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

27. Meu filho foi insultado, provocado, zombado ou excluído através de mídias sociais. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

28. Meu filho foi fisicamente ferido ou ameaçado por outro estudante. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

29. Eu sou membro da PTA/SEPTA da minha escola. Total Responses Percent of Total
a. Sim, sou membro ativo 0 0.00%
b. Sim, sou membro, mas não ativo 0 0.00%
c. Não, eu não sou membro 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

30. Eu regularmente sirvo como voluntário(a) na escola do meu filho. Total Responses Percent of Total
a. Mais de 10 vezes por ano 0 0.00%
b. 5 a 10 vezes por ano 0 0.00%
c. 1 a 5 vezes por ano 0 0.00%
d. Não sei que oportunidades estão disponíveis 0 0.00%
e. Não, eu no momento não posso servir 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%
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31.
Eu posso ler/compreender todos os aspectos dos relatórios de progresso/boletins do meu
filho. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

32.
Estou satisfeito(a) com as medidas tomadas para proporcionar um ambiente de
aprendizagem seguro nesta escola. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

33. Eu acesso regularmente o portal Infinite Campus Parent. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

34. Se discorda, por que? Total Responses Percent of Total
Individual Text Area Responses Are Not Displayed In This Report.

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

35.
Esta escola tem políticas e procedimentos em vigor para proteger os alunos e os
professores/funcionários. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

36. As lições de casa são produtivas e apoiam a aprendizagem na sala de aula. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

Page 6 of 14 Survey Response Summary Report continued 051 Fairfield District
Survey Dates: 12/01/2016 08:00 AM to 12/01/2016 08:00 AM 01/24/2017 02:34:57 PM

Generated at: 01/24/2017 02:34:57 PM



37. Eu recomendaria esta escola a amigos e parentes. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

38. Eu recebo bastantes informações sobre a escola do meu filho. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

39. Os funcionários e a Administração escolar comunicam comigo de forma eficaz. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

40.
Meu filho aprende na escola a respeitar diferenças individuais (de gênero, raça/etnia,
cultura, aspectos socioeconômicos, deficiências, etc.) Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

41. Pais são encorajados a participar nas decisões importantes da escola. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

42. Os funcionários da escola mostram cortesia e respeito para com os pais. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%
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43. Funcionários da escola ajudam meu filho a aprender como gerir o tempo dele. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

44.
O desempenho acadêmico do meu filho foi influenciado de forma positiva devido aos
funcionários desta escola. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

45. Meu filho se sente à vontade pedindo ajuda na escola. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

46.
Os funcionários e a Administração Escolar comunicam eficazmente comigo sobre
questões de segurança escolar. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

47. Adultos nesta escola trabalham bem juntos. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

48. Eu sou tratado(a) de forma justa e com respeito nesta escola. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%
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49. Eu me sinto à vontade para discutir minhas preocupações com a equipe desta escola. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

50.
Eu tenho o conhecimento e as habilidades necessárias para monitorar e lidar com
questões de mídia social com meu filho. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

51.
Os funcionários desta escola incentivam e motivam o meu filho a ampliar seus pontos
fortes e interesses. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

52.
Os professores desta escola dão feedback de alta qualidade ao meu filho sobre seu
progresso acadêmico, social e comportamental. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

53. Os professores desta escola tomam tempo para conhecer o meu filho como um indivíduo. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

54. Bullying é um problema que existe nesta escola. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%
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55.
Meu filho tem uma estreita relação de confiança com pelo menos um adulto na escola com
quem pode compartilhar problemas ou preocupações. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

56.
O(s) professor(es) do meu filho são sensíveis às necessidades individuais de
aprendizagem do meu filho. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

57.
O(s) professor(es) do meu filho ajudaram meu filho a desenvolver hábitos de trabalho
eficazes. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

58.
O(s) professor(es) do meu filho me ajudam a entender a melhor forma de eu apoiar a
aprendizagem do meu filho em casa. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

59.
A quantidade de lições de casa que meu filho recebe é apropriada para o seu nível de
série. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

60. Esta escola dá importância a colaboração e feedback. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%
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61. Eu sei quais são as metas educacionais para o meu filho. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

62.
Estou satisfeito(a) com as respostas que recebo quando entro em contato com a escola do
meu filho, com perguntas ou preocupações. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

63.
Existem suficientes oportunidades para eu receber feedback de alta qualidade sobre o
progresso acadêmico, social e comportamental do meu filho. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

64. Os pais nesta escola mostram cortesia e respeito para com os professores e funcionários Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

65. Os pais se sentem à vontade ao falar com os professores e funcionários desta escola. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

66. Os pais nesta escola mostram cortesia e respeito para com outros pais. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%
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67. A PTA desta escola aprecia e incentiva a participação de todos os pais. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

68. A PTA desta escola é sensível às necessidades da comunidade escolar. Total Responses Percent of Total
a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

69.
Existe um sentimento mútuo de respeito e cooperação entre os professores/funcionários e
os pais nesta escola. Total Responses Percent of Total

a. Concordo totalmente 0 0.00%
b. Concordo 0 0.00%
c. Discordo 0 0.00%
d. Discordo totalmente 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

70. Meu filho freqüenta Total Responses Percent of Total
a. The Early Childhood Center 0 0.00%
b. Burr Elementary School 0 0.00%
c. Timothy Dwight Elementary Schools 0 0.00%
d. Holland Hill Elementary School 0 0.00%
e. Jennings Elementary School 0 0.00%
f. McKinley Elementary School 0 0.00%
g. Mill Hill Elementary School 0 0.00%
h. North Stratfield Elementary School 0 0.00%
i. Osborn Hill Elementary School 0 0.00%
j. Riverfield Elementary School 0 0.00%
k. Sherman Elementary School 0 0.00%
l. Stratfield Elementary School 0 0.00%
m. Fairfield Woods Middle School 0 0.00%
n. Roger Ludlowe Middle School 0 0.00%
o. Tomlinson Middle School 0 0.00%
p. Fairfield Ludlowe High School 0 0.00%
q. Fairfield Warde High School 0 0.00%
r. The Walter Fitzgerald Campus 0 0.00%
s. The Community Partnership Program 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%
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71. Meu filho está na seguinte série Total Responses Percent of Total
a. Pré-escolar 0 0.00%
b. Jardim de Infância 0 0.00%
c. 1 0 0.00%
d. 2 0 0.00%
e. 3 0 0.00%
f. 4 0 0.00%
g. 5 0 0.00%
h. 6 0 0.00%
i. 7 0 0.00%
j. 8 0 0.00%
k. 9 0 0.00%
l. 10 0 0.00%
m. 11 0 0.00%
n. 12 0 0.00%
o. Pós-Graduação (18-21) 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

72. Raça/Etnia (opcional) Total Responses Percent of Total
a. Índio Americano ou Nativo do Alasca 0 0.00%
b. Asiático 0 0.00%
c. Negro/Afro-Americano 0 0.00%
d. Nativo do Havaí ou outras ilhas do Pacífico 0 0.00%
e. Branco (não Hispânico) 0 0.00%
f. Hispânico/Latino 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

73. Sexo de pessoa que responde à pesquisa Total Responses Percent of Total
a. Masculino 0 0.00%
b. Faminino 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

74. Meu filho recebe merenda escolar gratuita ou a preço reduzido Total Responses Percent of Total
a. Sim 0 0.00%
b. Não 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

75. Meu filho é portador de deficiência Total Responses Percent of Total
a. Sim, Plano de Educação Individual (IEP) 0 0.00%
b. Sim, Plano 504 0 0.00%
c. Aguardando decisão 0 0.00%
d. Não 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%
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76. Meu filho tem necessidades especiais de saúde. Total Responses Percent of Total
a. Sim 0 0.00%
b. Não 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

77. Meu filho está aprendendo o idioma Inglês. Total Responses Percent of Total
a. Sim 0 0.00%
b. Não 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

78. A quanto tempo a sua família mora em Fairfield? Total Responses Percent of Total
a. 0 a 5 anos 0 0.00%
b. 6 a 10 anos 0 0.00%
c. 11 a 15 anos 0 0.00%
d. 16 a 20 anos 0 0.00%
e. mais de 20 anos 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

79. A quanto tempo o(s) seu(s) filho(s) freqüenta(m) as escolas públicas de Fairfield? Total Responses Percent of Total
a. Este é o primeiro ano 0 0.00%
b. 1 a 5 anos 0 0.00%
c. 6 a 10 anos 0 0.00%
d. 11 a 15 anos 0 0.00%
e. 16 a 20 anos 0 0.00%
f. mais de 20 anos 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

80. Qual é sua relação com o(s) seu(s) filho(s)? Total Responses Percent of Total
a. Pai/mãe 0 0.00%
b. Responsável Legal 0 0.00%
c. Avô/Avó 0 0.00%
d. Pai/mãe adotivo 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

81. Qual é o principal idioma falado em sua casa? Total Responses Percent of Total
a. Inglês 0 0.00%
b. Espanhol 0 0.00%
c. Português 0 0.00%

Total Not Answered: 0 0.00%
Total Respondents: 0 0.00%

Page 14 of 14 Survey Response Summary Report continued 051 Fairfield District
Survey Dates: 12/01/2016 08:00 AM to 12/01/2016 08:00 AM 01/24/2017 02:34:57 PM

Generated at: 01/24/2017 02:34:57 PM


